

НОВОСТЬ

09.09.2014

ЛУКОЙЛ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫМИ МЕРОПРИЯТИЯМИ

Нефтяная Компания по традиции отметила свой профессиональный целым рядом социально значимых мероприятий.

3 сентября были поведены итоги очередного Конкурса социальных и культурных проектов ОАО «ЛУКОЙЛ». 40 некоммерческих организаций получили от нефтяников гранты на общую сумму свыше 6 млн. рублей в номинациях «Родной край», «Экология», «Культура и спорт», «Милосердие». А в честь года культуры в России Гран-при Конкурса и дополнительную премию получила Астраханская государственная филармония за цикл концертных программ, посвященных предстоящему 70-летию Великой Победы.

4 сентября на торжественном мероприятии сотрудников астраханских предприятий ЛУКОЙЛа поздравил Губернатор Александр Жилкин. Глава региона вручил лучшим специалистам Компании областные награды.

5 сентября в Институте нефти и газа АГТУ прошла уже пятая Международная научно-практическая конференция, посвященная новейшим технологиям в сфере морской нефтегазодобычи, а также промышленной и экологической безопасности. Студенты и аспиранты профильного вуза вновь смогли поделиться своими идеями и обменяться опытом со специалистами ЛУКОЙЛа.

В рамках конференции состоялась презентация лаборатории по разработке нефтяных и газовых месторождений, на оснащение которой тренажерами и программным продуктом Компания выделило около 10 млн. рублей. Современное оборудование позволяет студентам выполнять различные технологические операции по освоению и эксплуатации скважин в условиях максимально приближенных к реальным.

В этот же день состоялась передача от благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Астраханской государственной картинной галерее учебно-методического комплекта «Как смотреть картину?». Проект дистанционного, дополнительного и самостоятельного образования «Как смотреть картину?» - совместное детище Государственного музея изобразительных искусств им.

А.С.Пушкина и Компании «ЛУКОЙЛ». Его цель приобщить подрастающее поколение к изучению прекрасного. Фильм, созданный в рамках проекта, содержит высокоточные изображения произведений, представленных в постоянной экспозиции ГМИИ им. А.С. Пушкина.

Завершились торжественные мероприятия 6 сентября большой праздничной программой на набережной Волги. На этот раз свои усилия в организации торжеств объединили два флагмана региональной экономики, компании «ЛУКОЙЛ» и «Газпром». Красочный детский праздник, сменил концерт звезд российской и зарубежной эстрады, а кульминацией мероприятия стал грандиозный фейерверк.